



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: syilmvrioti.gr e-mail: sylbox@syilmvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δρμάλια Θεοδώρα – Σχοινιάς Αθανάσιος

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6945265722 σχ. 7215357

Βύρωνας 8/10/2021

Αριθ. Πρωτ.: 498

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

**ΚΟΙΝ. : Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

412ο Ενημερωτικό

**ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ! ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΩΡΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ,
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ!**

**Παιδιά με ειδικές ανάγκες μεταφέρονται καθημερινά από τους γονείς τους στο
Ειδικό Νηπιαγωγείο «Ρόζα Ιμβριώτη» Καισαριανής και στα 1^ο και 2^ο Ειδικά Νηπιαγωγεία
ΕΛΕΠΑΠ! Κλειστά πολλά τμήματα ολόημερου σε Γενικά και Ειδικά Σχολεία!**

Πέρασε ένας μήνας από την έναρξη της σχολικής χρονιάς και το «επιτελικό» κράτος που η κυβέρνηση επικαλείται, έχει καταρρεύσει σαν χάρτινος πύργος! Τα σχολεία «λειτουργούν» για άλλη μια χρονιά με 20.000 κενά σε εκπαιδευτικούς και αντίστοιχα κενά σε ΕΕΠ και ΕΒΠ και με μεγάλα κενά σε καθαρίστριες ...εν μέσω πανδημίας, ενώ τα ταμεία των σχολείων δε φτάνουν να καλύψουν πάγιες ανάγκες λειτουργίας τους!

Ενδεικτικά κενά: Λείπει το 70% σε παράλληλη στήριξη, κλειστά πολλά τμήματα ένταξης (π.χ. σε 6^ο, 7^ο, 12^ο Δημοτικά Βύρωνας, 1^ο, 5^ο, 8^ο, 9^ο Νηπιαγωγεία Βύρωνας...), μεγάλα κενά σε εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ στα Ειδικά Δημοτικό και Νηπιαγωγείο «Ρόζα Ιμβριώτη» και στα 1^ο, 2^ο Ειδικά Δημοτικά και Νηπιαγωγεία ΕΛΕΠΑΠ, διάσπαρτα κενά σε δασκάλους και νηπιαγωγούς και ειδικότητες (θεατρολόγους, εικαστικούς, ...), οπότε πολλά Ολοήμερα τμήματα είναι κλειστά. Λίγα σχολεία μπορούν να βγάλουν το τελικό τους πρόγραμμα λόγω κενών!

Σοβαρότατο πρόβλημα καθαριότητας στον Βύρωνας και όχι μόνο! Σε όλα σχεδόν τα σχολεία, εν μέσω covid, η καθαρίστρια ξεκινάει 10 ή 11 πμ! Δηλαδή εκατοντάδες μαθητές και εκπαιδευτικοί βιώνουν όρους υγιεινής που δεν αρμόζουν ούτε σε προ covid εποχή! Οι τάξεις απολυμαίνονται είτε από το δεύτερο διάλειμμα και μετά είτε καθόλου (μία καθαρίστρια πού να προλάβει!) καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας των σχολείων! Αντίστοιχο πρόβλημα υπάρχει περιστασιακά και σε ορισμένα σχολεία της Καισαριανής. Τεράστιες ευθύνες του Δήμου Βύρωνας αλλά και Καισαριανής και φυσικά της κυβέρνησης, θέτουν σε κίνδυνο την υγεία μαθητών και εκπαιδευτικών!

Τεράστιο πρόβλημα στη μεταφορά παιδιών με ειδικές ανάγκες! Τα 8 παιδιά του Ειδικού Νηπιαγωγείου Καισαριανής και τα 6 του 1^{ου} Ειδικού Νηπιαγωγείου ΕΛΕΠΑΠ και 1 του 1^{ου} Ειδ. Νηπιαγωγείου ΕΛΕΠΑΠ μεταφέρονται ένα μήνα τώρα από τους γονείς τους! Δεν έχει εξασφαλιστεί μεταφορά από την Περιφέρεια και οι γονείς βρίσκονται σε απελπιστική κατάσταση, πληρώνουν ταξί ή μεταφέρουν τα παιδιά τους καθημερινά με τα αυτοκίνητά τους με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την οικογένεια (δουλειά, οικονομικά, χρόνος...). Είναι πραγματικά ντροπή!!!

Εκεί στους Δήμους, στην Περιφέρεια Αττικής και εκεί στο Υπ. Παιδείας ακούει κανείς;

Κυβέρνηση και Υπ. Παιδείας έχουν άλλες απασχολήσεις, το πώς θα περάσουν τα αντεκπαιδευτικά μέτρα! Οι δήμοι ακολουθούν πιστά την αντιλαϊκή πολιτική!

Απαιτούμε τώρα την κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ και σε καθαρίστριες καθ' όλη τη διάρκεια της λειτουργίας των σχολείων. Απαιτούμε να εξασφαλιστεί τώρα η μεταφορά των μαθητών των ειδικών Νηπιαγωγείων με ευθύνη της Περιφέρειας! Να λειτουργήσουν όλα τα ολόημερα και τελικά όλα τα σχολεία σε πλήρη λειτουργία! Τέλος ζητάμε να δοθούν τώρα και αυξημένα τα χρήματα για τις λειτουργικές ανάγκες των σχολείων.

Ούτε ευρώ από την τσέπη γονιών και εκπαιδευτικών για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων, είναι κρατική ευθύνη η χρηματοδότησή τους!

Η απάντηση σε όλα αυτά είναι μία: **να λειτουργήσουν επιτέλους τα σχολεία!** Να μη χαθεί ούτε μία ακόμη για τους μαθητές μας ώρα που με το κλείσιμο άνοιγμα των σχολείων και την επιλογή της κυβέρνησης να αδιαφορεί έχουν αυξημένες μαθησιακές και ψυχοκοινωνικές ανάγκες! Θα μας βρίσκουν συνέχεια μπροστά τους! Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τα δικαιώματα των μαθητών μας και των εκπαιδευτικών! Τέρμα η κοροϊδία! **Όλες/όλοι ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 11/10!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δρμάλια Θεοδώρα

Ο Γ. Γραμματέας
Σχοινιάς Αθανάσιος